1. kolokvij iz Diskretnih struktur — skupina A
Ljubljana, 2. decembra 1999

1. Induktivni razred ¥ je podan takole:

E. A ac

PliXcli=abX I
P2 X eT = cbX c?
P2 Xl =8XcT

{a) Katere izmed naslednjih besed pripadajo razredu I7
babbbeabbbea, bhabbebbabh, bbabbebbica.
(b)) Poisél ustrezni konceptualni opis X za razred 7.
{c) PokaZi, da je razred T nedvoumen' Poi3fi dvoumen opis razreda X,
2, Al je veljaven naslednji sklep:

r=opVsh tVs=sq (raqleu E pVi=suw

3. Naj bo
Ap ) == q)=p) =
(a) Lrafunaj A{A(p ¢, ), 0, Alg, 5, ).
(b) Kateri izmed naslednjih naborov {4}, {4,0} in {4, 1} so polni?

4. Al je veljaven naslednji sklep:

Ya:(S(x) = P(z)), ¥y (Qy)Y Bly) = -S(y)) Fy:S(y) F o (Px) A QLx)).

Cas redevania e 90 minut. Vse naloge so enakovredne.

QOdgovare dobro utemelji!!

flezultati bode destopni preke www. fof .uni-17j.s1/ "fijavz/ in na oglasni deski za
matematibe na FRI Obenem bo ebjaclien tudi termin namenjen ogledn izdelbon in
morebitnim prifofbam na rezuftate.



